责编:樊慧君 创意:王莉 质检:刘凤

农机医生"田间 问诊"110余次

罗山县庙仙乡"流动诊所"全天候服务秋收大会战

信阳消息(何 铸)"我的收割机突然熄火了,怎么想不着了,请你们前不不是不了。" 日村在,还是赵德厚的一个,还是赵德厚的,他立即所不会也时突发故死,他立即所不处。 "流动农机诊所"服务,技术员携带生就时现场,很快解决了,我就赶到现场,积快解决了难题。

据了解,今年该乡境内有近百台农机参与秋收

切地称为"农机医生"

该乡国政农机专业合作社理事长李国政告诉笔者:"由于前期雨水多,田块湿度大,给机收作业带来一定的难度,农机也容易出现毛病,有这些'农机医生'随叫随到来帮忙,也让我们这些农机户心里有了底!"

截至目前,已帮助农 机户保养、检修农业机具 300余台次,现场抢修处理 农机故障110余次,全乡 已完成水稻收割4.8万亩。



为深入贯彻第七次全国人民防空会议和第三次全省人民防空会议精神,落实《关于深入推进人民防空改革发展的实施意见》要求,按照省市统一部署,9月18日上午,潢川县人防办在城区范围内进行了防空警报试鸣活动。同时,联合团县委、教体局组织潢川三中师生开展疏散演练暨纪念"九一八"爱国主义教育主题团日活动。李健 戚阿东 摄



加强安全监管 淮滨警方开展安全检查

信阳消息(王长江)为加强对易制爆危险化学品和寄递物流安全监管工作。连日来,淮滨县公安局以强化安全检查为措施,进一步规范行业经营秩序,全面预防和打击各类违法犯罪活动。

该局治安大队一连几天 对城区涉及易制爆危险化学品 单位和寄递物流业逐一进行了 检查。在医院、大药房、学校,治 安民警详细检查了药库、实验 室,对于存在的对易制爆危险化学品辨识不清、登记不全等问题,检查民警责令其限期整改到位,并下发了《易制爆危险化学品名录》,指导他们建立了易制爆危险化学品管理制度。在物流寄递店铺和仓库,民警对是否落实实名登记、是否落实收寄验视制度、消防设施配备是否完备、视频监控是否安装齐全、是否存在寄递易燃易爆等危险物品进行了详细检查。

保障合法权益

平桥区法院"假日执行"效果好

信阳消息(有生)为实现用两年时间基本解决执行难,切实保障当事人的合法权益,平桥区人民法院"假日执行"已经成为工作新常态,执行干警节假日放弃休息,加班加点奋战在第一线,执行工作取得了显著效果。

9月16日(星期六)早上6时,当人们还沉浸在梦乡的时候,执行局主管领导王申带领执行干警10余人出发执行一起借款纠纷案。

肖某和赵某向邮储银行